
1. 다음을 계산하시오.
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2. 7

10
과

3

8
의 합을 구하려고 합니다. 공통분모가 될 수 없는 것은 어느

것 입니까?
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두 분수의 분모의 최소공배수와 최소공배수의 배수가 공통분모
가 될 수 있습니다.
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3. 다음을 계산하시오.
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4. 분수의 합이 1 보다 큰 것을 찾으시오.
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5. 다음을 계산하시오.
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6. 다음 중 두 분수의 합이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?
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7. 다음 중 두 분수의 합이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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8. 다음 중 두 분수의 합이 가장 작은 것은 어느 것입니까?
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대분수에서 분모에 상관없이 자연수가 작을수록 작은 수 이므로
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9. 승준이는 탁구를 아침에 2
2

5
시간 동안 쳤고, 저녁에 1

2

7
시간 동안

쳤습니다. 승준이가 오늘 하루 탁구를 친 시간은 얼마입니까?
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10. 시장에서 배추 3
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4
kg 과 무 2
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5
kg 을 샀습니다. 시장에서 산 배추와

무의 무게는 모두 몇 kg 입니까?
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11. 성희의 책가방의 무게는 4
5

8
kg입니다. 성희가 책가방에 1
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4
kg인

책을 한 권 넣으면, 책가방 전체의 무게는 얼마가 되는지 구하시오.
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